



## Абхазия за 3 дня: Сухум, Гагра, о. Рица, Лыхны, Черниговка, Новый Афон

**Продолжительность:** 4 дня

**Место начала тура:** Новороссийск

**Места показа:** Абхазия

**Допустимый возраст:** 0+

Цена за человека от 15 900 RUB

### В стоимость тура включено

- Проезд на комфортабельном автобусе
- Проживание в гостинице
- Питание (2 завтрака)
- Экскурсионное обслуживание
- Страховка

### В стоимость тура не включено

- Экологический сбор на о. Рица – 700 руб./взр., 200 руб./дет.
- Термальный источник Кындыг – 300 руб./взр., 150 руб./дет.
- Черниговка – 300 руб./взр., 150 руб./дет.
- Доп. питание, личные расходы
- Новоафонская пещера 700 руб/чел.
- Абхазское застолье (1500 руб./взр., 1200 руб./дет. (до 14 лет)

### Описание тура

.

### Программа тура

#### День 1. день выезда

Отправление вечером из Анапы, Новороссийска (города и места выезда можно посмотреть ниже). Держим путь в Абхазию.

#### День 2. 1 день

В 06:00 ориентировочное прибытие на границу, пересечение границы.

Встреча с Абхазским экскурсоводом. Начало экскурсионной программы.

И начнем мы наше путешествие с **каньона Хашупсе**. Этот каньон еще называют «царским», потому что он,

пожалуй, самый впечатляющий из всех каньонов Сочи и Абхазии. Высота его стен более 100 метров, а ширина в его теснинах иногда не превышает 3-х метров от чего в каньон попадает мало света и все его стены покрылись мхом. Река в горной реке Хашупсе холодная, поэтому в жаркий знойный день это лучшее спасение. Верхний каньон Хашупсе, очень легкий туда можно с детьми от 5-ти лет.

А далее нас ждет еще одна из живописнейших местных локаций, которую просто невозможно пропустить, это **Белые Скалы на берегу Черного моря**. пляж с необычными Белыми Скалами, похожими на белоснежные склоны турецкого Памуккале, находится в укромном уголке, на окраине поселка Цандрипш, недалеко от Гагры. Делаем крутые фотки и дальше в путь

**Любуемся красавицей Гагрой:** Храм, крепость, дворец принца Ольденбургского, колоннада, прогулка по Приморскому парку - вы увидите и познакомитесь с историей всех главных достопримечательностей этого прославленного 100-летнего курорта.

Завтрак в п. Бзыпта в Кафе.

Продолжим мы наше путешествие, посещением **Пицунды**. Вы прогуляетесь по набережной, с которой открывается очень красивый вид на бухту, Мюссерские холмы и горы. Увидите один из символов Пицунды — статую «Нырлящики», а также старый маяк, статую Медеи. Посетим Пицундский храм. Познакомитесь с историей города, который был основан древними греками как порт Питиус, позже перешел во власть римлян, византийцев, абхазов, генуэзцев, османов, вошел в 19 веке в состав Российской империи и стал престижным советским курортом.

Далее нас ждет поездка в удивительный посёлок **Мысра**, где мы сначала посетим дачу Сталина «Холодная речка», а потом у нас будет 15-ти минутная прогулка на катере до «острова» Шлыпра, где мы проведем остаток дня, отдыхая на пляже. Шлыпра – небольшая бухта, которая находится у подножья склонов Мюссерских холмов на берегу Пицунда Мюссерского заповедника.

Образно, это место называют «островом» потому, что к нему отсутствует подъездная дорога и добраться можно только морским путём. Поэтому там не будет людей и толп отдыхающих. Примечательно, что на берегу «острова» Шлыпра, ещё известный под названием «Остров Робинзона», так как на нем проходили съёмки советского художественного фильма «Жизнь и удивительные приключения Рабинзона Крузо» с Леонидом Куравлевым в главной роли.

Переезд в г. Сухум. Размещение в гостинице. Отдых. Свободное время.

### **День 3. 2 день**

Завтрак. Экскурсия по столице Абхазии – г. Сухум, с посещением главного абхазского рынка.

Мы отправляемся в **село Отап**, где посетим красивейшую пещеру. Экскурсии в Отапскую пещеру являются новым экскурсионным маршрутом Абхазии, и стала проводиться сравнительно недавно и многие даже не знают о существовании этой замечательной и красивейшей пещеры. Отапская пещера — это сталактитовая пещера, она оборудована освещением и очень красива, так что завораживает дух. Различные карстовые формы, которые схожи с фигурами животных и людей и т.д. Отапская пещера находится в первозданном виде, созданная природой, как есть. Для удобства проведения экскурсии и осмотра в пещере проложены дорожки. Непосредственно перед входом в пещеру вам выдадут резиновые сапоги, так как наш маршрут местами пересекает небольшие водные преграды, а в некоторых местах нужно идти по руслу подземной реки Отап.

После посещения пещеры мы заедем в **село Моква**. Здесь расположен Моквский собор Успения Пресвятой Богородицы. Сейчас это больше культурный объект нежели культовый, однако храм является постоянным местом паломничества верующих людей и священнослужителей.

Далее мы отправляемся в **Черниговку** – живописное карстовое ущелье, уникальное место по своей красоте и атмосфере, петля среди гор и горных речушек, время здесь течет немного по-другому. Здесь вас ожидает

необыкновенный ресторан над водой Ассир, и ещё более необыкновенное и живописное ущелье, в котором он расположен. В глубь ущелья ведет дорожка с мостиками, где течёт небольшая горная речка, в которой можно наблюдать большое количество форели.

Переезд в Сухум. Свободное время для отдыха на море.

А вечером одеваемся красиво и отправляемся на **Абхазское застолье** (дополнительно, по желанию). Праздничный ужин + концерт Абхазской музыки и танцев – фольклор) с посещением Абхазского подворья в селе Дурипш. Возвращение в отель. Отдых.

#### День 4. 3 день

Завтрак. Освобождение номеров.

Далее нас ждет экскурсия по святым местам **Нового Афона** - это древний центр христианства и просто очаровательный городок. Новоафонский Симоно-Кананитский монастырь - словно спрятался от чужих глаз в ущелье реки Псырха. Аллеи стройных кипарисов, величественный собор с голубыми куполами, корпуса-обитатели монахов, зелень рукотворных садов и безбрежное море – таким предстает перед восхищенными путниками монастырь в Новом Афоне. Это тот город, в котором достопримечательности находятся на каждом шагу!

Мы посетим водопад высотой 8,5 метров, изумрудное озеро и необычную железнодорожную станцию Псырца. Внешне эта станция напоминает китайскую беседку – стены выполнены в виде стеклянных окон, все вокруг украшено узорами и дополняет картину крыша с острыми зубцами. Также посетим Новоафонский мужской монастырь, который является главной православной святыней Нового Афона.

Далее желающие смогут посетить, одну из самых любопытных локаций этих мест – Новоафонскую пещеру.

Далее мы отправляемся на **озеро Рица**. Мы увидим с Вами : Водопады - Девичьи и Мужские слезы, Юпшарский каньон, Голубое озеро, висячий мост, смотровую площадку - Прощай Родина, а также у нас будет бесплатная дегустация меда, вина и чачи.

И после таких насыщенных выходных в Абхазии мы отправляемся домой. ( ориентировочно в 18:00)

### Дополнительно

\* Стоимость дополнительных расходов может измениться. Закладывайте в бюджет.

### Места сбора группы

#### Новороссийск

19:00, ул. Мира 1, ГМ Магнит (открытая стоянка)

#### Анапа

18:00, ул. Анапское шоссе 14, ГМ Магнит (открытая стоянка)

#### Краснодар

21:40, ул. имени Тургенева, 19, отель "Мартон Милан"

### Даты тура

#### Октябрь 2024

10 октября 2024 в 18:00 - 13.10.2024 от 15 900 RUB			
--	--	--	--